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Соответствует ли, по Вашему мнению, 
содержание, планируемые результаты 
освоения образовательной программы 
требованиям профессиональных 
стандартов (при наличии), либо 
требованиям к освоению 
компетенций, предъявляемым к 
выпускникам на рынке труда?
 Полностью соответствуют около 70% более 60% около 60% около 60% около 60% более 60% более 60% около 70% более 60% более 60% более 60% более 50% более 60% более 60% более 60% около 60% более 60% более 60% более 60% более 60% более 60% более 60% более 60% более 60% более 60%
 В большей мере соответствуют около 30% более 30% более 40% около 40% около 40% около 40% около 40% около 30% более 30% более 30% более 30% менее 50% более 30% более 30% более 30% около 40% более 30% более 30% более 30% более 30% более 30% более 30% более 30% более 30% более 30% Позволяет ли, на Ваш взгляд, 
материально-техническая база 
Института сформировать 
профессиональные компетенции в 
соответствии с требованиями 
профессиональных стандартов (при 
наличии), либо требованиям к 
профессиональным компетенциям, 
предъявляемым к выпускникам на 
рынке труда?
 Полностью позволяет более 60% более 60% более 60% более 60% более 60% около 60% более 70% около 70% более 70% более 70% более 60% более 60% более 60% около 70% более 60% более 60% более 60% более 60% около 70% более 60% более 60% более 60% более 60% около 70% около 70%
 В большей мере позволяет более 30% более 30% более 30% более 30% более 30% около 40% около 30% около 30% около 30% около 30% более 30% более 30% более 30% около 30% более 30% более 30% более 30% более 30% около 30% более 30% более 30% более 30% более 30% около 30% около 30%
Способен ли имеющийся 
педагогический состав Института 
сформировать профессиональные 
компетенции в соответствии с 
требованиями профессиональных 
стандартов (при наличии), либо 
требованиям, предъявляемым к 
выпускникам на рынке труда?
 Полностью способен более 70% более 70% более 70% около 80% около 80% около 80% около 80% около 80% около 80% около 80% более 80% более 80% более 80% более 80% около 80% более 70% более 70% более 70% 100 100 более 70% около 80% около 80% около 80% около 80%
 В большей мере способен более 20% более 20% более 20% около 20% около 20% около 20% около 20% около 20% около 20% около 20% менее 20% менее 20% менее 20% менее 20% около 20% более 20% более 20% более 20% 0 0 более 20% около 20% около 20% около 20% около 20%
 Как бы Вы оценили качество 
подготовки обучающихся и 
выпускников?
 Полностью удовлетворен около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% более 70% около 70% около 70% около 70% более 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% более 70% более 70% около 70% более 70% более 70%
 В большей мере удовлетворен около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30%
Готовы ли Вы рекомендовать другим 
работодателям обучающихся и 
выпускников Института для 
трудоустройства?
 Готов около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70% около 70%
 Готов, но не всех около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30% около 30%
Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников программы 
бакалавриата?
 Универсальные компетенции 0 2,00% 0 2,00% 0 0 0 0 0 0
 Общепрофессиональные 
компетенции 0 0 0 0 0 0 0 6% 0 0
 Профессиональные компетенции 0 0 0 0 0 0 6% 0 6% 6%
 Все компетенции сформированы в 
достаточной мере 100% 98% 100% 98% 100% 100% 94% 94% 94% 94%
Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников программы 
специалитета?
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 Универсальные компетенции 0% 2% 0% 0%
 Общепрофессиональные 
компетенции 0% 0% 0% 0%
 Профессиональные компетенции 7% 3% 0% 0%
 Все компетенции сформированы в 
достаточной мере 93% 95% 100% 100%
Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников программы 
магистратуры?
 Универсальные компетенции 1% 2% 3% 3% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
 Общепрофессиональные 
компетенции 2% 2% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%
 Профессиональные компетенции 2% 2% 0% 0% 0% 0% 13% 6% 1% 1% 6%
 Все компетенции сформированы в 
достаточной мере 95% 94% 95% 95% 95% 100% 87% 94% 97% 98% 94%
Принимаете ли Вы участие в 
рецензировании образовательной 
программы (в том числе учебного 
плана, рабочих программ дисциплин и 
практик) в целом?
 Да более 70% более 70% более 70% более 70% более 70% около 70% более 60% более 60% более 60% более 60% около 60% более 60% более 60% более 60% более 60% более 60% более 60% более 60% около 70% более 60% более 60% более 60% более 60% более 60% более 60%
 Нет около 20% около 20% около 20% около 20% около 20% около 30% около 40% около 40% около 40% около 40% более 40% около 40% около 40% около 40% около 40% около 40% около 40% около 40% около 30% около 40% около 40% около 40% около 40% около 40% около 40%
 Принимаете ли Вы участие в 
разработке / рецензировании 
оценочных материалов по 
дисциплинам (модулям)/ по 
практикам/НИР / итоговой 
(государственной итоговой) аттестации 
?
 Да более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% 100% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80%
Принимаете ли Вы участие в 
промежуточной аттестации 
обучающихся?
 Да более 90% более 90% более 90% более 90% более 90% более 90% более 90% более 90% более 90% более 90% более 90% более 90% более 90% более 90% более 90% более 90% более 90% более 90% 100% более 90% более 90% более 90% более 90% более 90% более 90%

Принимаете ли Вы участие в 
проведении мастер-классов, олимпиад 
и других конкурсных мероприятий по 
отдельным дисциплинам (модулям) 
ОП с целью выявления наиболее 
способных обучающихся?
 Да более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% 100% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80% более 80%
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